

## ΝΟΜΙΚΕΣ ΕΜΠΛΟΚΕΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ



Για νομικές εμπλοκές στη διαδικασία παραχώρησης, επί 30ετία, των ελληνικών περιφερειακών αεροδρομίων, κάνουν λόγο οι εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΟΣΥΠΑ), οι οποίοι πρόσφατα ανα-

κοίνωσαν την πρόθεσή τους να προσφύγουν στο Συμβούλιο της Επικρατείας και στα ευρωπαϊκά δικαστήρια.

Παράλληλα, γνωστοποιούν την πρόθεσή τους να στείλουν σχετική επιστολή στον πρόεδρο της Κο-

μισιόν, Ζοζέ Μανουέλ Μπαρόζο.

Σε πρόσφατη συνέντευξη τύπου της ΟΣΥΠΑ εκπρόσωποι της υποστήριξαν ότι ο τρόπος αξιοποίησης των αεροδρομίων κάθε άλλο παρά εγγυάται την ανάπτυξη, ενώ ισχυρίστηκαν ότι θα έχει ως αποτέλεσμα την αύξηση του κόστους χρήσης των αερολιμένων για τις αεροπορικές εταιρείες και άρα και για τους επιβάτες, με δυσμενείς επιπτώσεις για τον τουρισμό και την απασχόληση.

Ο γενικός γραμματέας της ΟΣΥΠΑ, Ρόνης Μαθιουδάκης επισήμανε ότι οι εργαζόμενοι στην ΥΠΑ "δεν είναι ενάντια στην ιδιωτική πρωτοβουλία, ούτε δογματικά κρατιστές", αλλά ως Έλληνες πολίτες αντιδρούν στο ξεπούλημα.

Ο πρόεδρος της ΟΣΥΠΑ, Βασίλης Αλεβιζόπουλος, υποστήριξε ότι η κυβέρνηση ετοιμάζεται να παραχωρήσει τα πιο ελκυστικά περιφερειακά αεροδρόμια, για τίμημα που στην περίπτωση, π.χ. των 10 εξ αυτών, δεν θα ξεπεράσει τα 100 εκατ. ευρώ εφάπαξ. Σημείωσε ότι, βάσει στοιχείων της ΟΣΥΠΑ, στα περιφερειακά αεροδρόμια θα χρειαστεί να γίνουν επενδύσεις ύψους 1 δισ., που αν χρηματοδοτηθούν από τους ιδιώτες, θα φέρουν αυξήσεις στην τιμολογιακή πολιτική, με προφανείς συνέπειες. Υποστήριξε ότι η παραχώρηση μέσω ΤΑΙΠΕΔ συνολικά 39 αεροδρομίων δεν αποτελεί μνημονιακή υποχρέωση, αλλά καθαρά απόφαση της κυβέρνησης. ■

[www.eleonescamp.gr](http://www.eleonescamp.gr)

**Οι κρατήσεις θέσεων ξεκίνησαν  
Δωρεάν συμμετοχή με το ΤΣΜΕΔΕ**

*Η κατασκήνωση που κάνει φίλους*



# Ελαιώνες

**ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ  
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ**




Αρμονική συνύπαρξη βουνού και θάλασσας. Αποκλειστική χρήση της παραλίας. Έμπειρα στέλεχη. Άνετα και δροσερά σπιτάκια. Περιφραγμένες πισίνες - μόνη επιβίωση από ναυαγιστές. Αθλητικές δραστηριότητες, πρωταθλήματα. Γεύσεις φυσικών προϊόντων. Παιδότοιοι καθαυτεχνικών ομάδων. Καθοδηγούμενα σπιτικά φαγητά. Ασφάλεια... και Extreme sports.

**Κατασκήνωση: Γομάτι (Πυργαδίκια Χαλκιδικής)**  
τηλ.: 23770 23830 & 23831

**Γραφεία Θεσσαλονίκης:**  
Τσιμισκή 71, 3ος ορ., 54622  
τηλ.: 2310243383 & 2310284930  
fax: 2310284138